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Nová právní úprava odpadového hospodářství 

 

Diplomová práce předkládaná k obhajobě se zabývá tématem nové právní úpravy odpadového 

hospodářství. Vzhledem k tomu, že právní úprava v této oblasti prošla v nedávné době změnami, 

považuji téma za aktuální a vhodné ke zpracování.  

Podle čestného prohlášení autora je diplomová práce zpracována v rozsahu 263 648 znaků včetně 

mezer. Struktura práce je logická, rozdělena je na sedm kapitol, úvod a závěr. Práce je zpracována 

na standardní jazykové, stylistické a grafické úrovni.  

V první kapitole se autor na úvod věnuje obecně zákonu o odpadech – historickému exkurzu, 

ideovým východiskům apod. V druhé kapitole se autor zabývá základními principy a instituty 

odpadového hospodářství, jednotlivá témata zpracovává do hloubky, velmi pěkně je například 

zpracovaná část týkající se vedlejšího produktu. Kapitoly třetí, čtvrtá a pátá se zaměřují na téma 

zařízení pro nakládání s odpadem. V kapitole třetí se autor věnuje vysvětlení některých pojmů, 

v kapitole čtvrté se zabývá především hmotněprávními aspekty (povolením provozu zařízení), 

v kapitole páté jsou pak řešeny především procesní aspekty, tedy specifika řízení při vydávání 

povolení. Velmi oceňuji zařazení témat, kterým se autor věnuje v kapitole šesté a sedmé, je patrné, 

že autor chápe provázanost těchto témat. V kapitole šesté se autor věnuje územnímu plánování a 

stavebnímu řádu v souvislosti se zařízeními pro nakládání s odpadem, v kapitole sedmé pak 

procesu EIA v těchto souvislostech.  

Autor přistoupil ke zpracování obsáhlého tématu velmi pečlivě, jím vybraná témata analyzuje do 

hloubky, velmi oceňuji také práci s judikaturou SDEU, kterou často vhodně začleňuje do textu. Je 

třeba navíc vyzdvihnout autorovu snahu získat poznatky z praxe, velmi hezky jsou zpracované také 

přílohy k práci. Z celého textu je patrné, že autor se v jím zkoumané problematice výborně 

orientuje, jednoznačně také prokázal schopnost samostatné tvůrčí vědecké práce. Diplomovou 

práci doporučuji k ústní obhajobě a navrhuji její hodnocení stupněm výborně.  

Pro účely ústní obhajoby navrhuji zaměřit se na následující otázky:  



1. Shrňte prosím, jakým způsobem se judikatura SDEU odráží ve vývoji právní úpravy 

v oblasti odpadového hospodářství. 

2. Objevují se v současné době v této oblasti nějaké nové otázky, které by mohly být do 

budoucna předmětem právní úpravy? Příp. nastiňte možný budoucí vývoj právní úpravy 

v oblasti odpadového hospodářství. 

 

 

 

 

V Praze dne 20. 9. 2023     JUDr. BcA. Tereza Fabšíková, Ph.D. 


